
Mesterséges Intelligen
ia I. Minta ZH1. A lenti táblázat egy kereskedelemmel foglalkozó vállalat adatbázisa, amit a hitelfelvétel el®tt álló személyekr®lés azok hitelképességér®l � miután a bank elbírálta azt � gy¶jtött öszze. Az adatbázis segítségével hozz Naive-Bayes döntést arról, hogy egy személy, aki id®s korú, magas bevétellel rendelkez®, nem tanuló valamintnin
s megtakarítása valószín¶leg hitelképesnek lesz-e nyilvánítva? Jelöld, hogy milyen valószín¶ségeketszámolsz, mennyi azok értéke és azokból hogy hozol döntést.ID Kor Bevétel Tanuló-e Befektetés Hitelképes?1 �atal magas nem nin
s Nem2 �atal magas nem van Nem3 közép magas nem nin
s Igen4 id®s közepes nem nin
s Igen5 id®s ala
sony igen nin
s Igen6 id®s ala
sony igen van Nem7 közép ala
sony igen van Igen8 �atal közepes nem nin
s Nem9 �atal ala
sony igen nin
s Igen10 id®s közepes igen nin
s Igen11 �atal közepes igen van Igen12 közép közepes nem van Igen13 közép magas igen nin
s Igen14 id®s közepes nem van Nem2. Hajtsd végre aMinMax-αβ algoritmust (α−β vágást) a lenti játékfán. A gyökér 
somópont amax játékoshoztartozik.

3. Az ID3 futása közben a konstruálás alatt álló fa egyik 
sú
sánál a lenti ábrán látható döntési helyzet adódik �azaz a 
sú
s vagy A 
ímkét kap, és ezáltal az a.) eset áll el®, vagy B 
ímkét kap, és ezáltal a b.) helyzet áll el®.A Shannon-féle entrópia helyett a Gini-féle E(S) = 4p+p− indexet használva melyik attribútumot választjaaz ID3, és miért? (S a 
sú
shoz tartozó példák halmaza; SF=f azon S-beli példák halmaza, amelyeknélaz F attribútum f értéket vesz fel; p+ a pozitív példák, p
−

a negatív példák el®fordulási valószín¶sége S-ben; ℓ els® komponense pedig mindig a paraméterében lév® példahalmaz pozitív, a második pedig a negatívosztály
ímkével rendelkez® elemeinek száma.)



4. Az alábbi ábrával illusztrált állapottérben hajtsd végre az A* algoritmust (A - kezd®állípot, F - végállapot),valamint rendelj a D és E 
sú
sokhoz olyan � az algoritmus helyességéhez szükséges, tehát a monotoni-tást/konziszten
iát nem sért® � heurisztikus függvényértéket, hogy a két 
sú
s közül a D jel¶ hamarabbkerüljön a zárt halmazba az algoritmus helyes végrehajtása során!
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5. Az ábrán látható Bayes háló alapján alakítsd olyan alakra az alábbi valószín¶séget, amely értékei kiolvashatóka valószín¶ségi táblákból:P(B=i,C=h)=?

P (A = i) = 0, 25

x P (B = i|A = x)
i 0,5
h 0,8
x P (D = i|A = x)
i 0,22
h 0,76
x y z P (C = i|A = x,B = y,D = z)
i i i 0,5
i h i 0,1
h i i 0,2
h h i 0,0
i i h 0,15
i h h 0,33
h i h 0,2
h h h 0,05


